

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB, KABVS 31.10.2023 Numéro de publication: HR02-1005873404

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Sofinval SA, Sion, nouveau Sofinval SA en liquidation

Sofinval SA en liquidation c/o AFI-Partner SA Rue de la Dent-Blanche 20 1951 Sion

Sofinval SA, à Sion, CHE-103.218.435, société anonyme (No. FOSC 153 du 10.08.2023, Publ. 1005814265). Nouvelle raison sociale: Sofinval SA en liquidation. Par décision du Tribunal de Sion du 09.10.2023, la société a été déclarée dissoute au sens de l'art. 731b, CO et sa liquidation a été ordonnée.

Registre journalier no 4230 du 26.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 153, Date: 10.08.2023

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central